



Sindikrat Uprave za indirektno/neizravno oporezivanje

Синдикат Управе за индиректно опорезивање

Broj: 44/9-04/21

Datum: 19.04.2021. godine

VIJEĆE - SAVJET MINISTARA BIH
n/r gđin. Zoran Tegeltija, *predsjedavajući*

MINISTARSTVO SIGURNOSTI BIH
n/r gđin. Selmo Cikotić, *ministar*

PREDMET: M O L B A , traži se

Poštovani,

dana 17.04.2021. godine na Međunarodni aerodrom Sarajevo dopremljeno je 10.000 doza vakcine protiv COVID-19, koje je Bosni i Hercegovini donirala Republika Turska, za koje smo, iz medijskih saopštenja ambasadora Turske u BiH Sadik Barbur Girgina i ministra sigurnosti BiH Selme Cikotića, saznali da je ovaj kontigent od 10.000 doza vakcina kineskog proizvođača „Sinovac“ namjenjen za vakcinisanje pripadnika sigurnosnih agencija BiH, odnosno pripadnika policijskih agencija i agencija za primjenu zakona koje djeluju na nivou države BiH, obzirom da oni nisu u prioritetima entitetskih listi za vakcinisanje.

Ovom prilikom želimo podsjetiti da su, rame uz rame, uz policijske snage na granici BiH svoje radne zadatke efikasno obavljali i carinski službenici, odnosno zaposlenici Uprave za indirektno-neizravno oporezivanje BiH. Ovdje prije svega ističemo carinske službenike na graničnim prelazima i u carinskim ispostavama, te službenike Sektora za provedbu propisa koji na granici i u unutrašnjosti obavljaju zadatke sprječavanja krijumčarenja i prekršaja. Od početka pandemije COVID-19 ove kategorije zaposlenika su odgovorno obavljale zadatke iz svoje nadležnosti pri čemu posebno ističemo 24-satni carinski i inspeksijski nadzor na graničnim prelazima BiH i u određenim carinskim ispostavama, kako bi lijekovi, medicinska i zaštitna oprema, te prehrambeni proizvodi i u vanrednim okolnostima sigurno i pravovremeno stigli do građana BiH.

Napominjemo, naši zaposleni su u neprekidnom kontaktu sa vozačima, putnicima i robama iz raznih zemalja, a do sada smo imali 15 smrtnih slučajeva od COVID-19 virusa. Od ukupnog broja zaposlenih u Upravi za indirektno-neizravno oporezivanje (2500 zaposlenih), ova prioriteta kategorija iznosi 1500 zaposlenika na granici i u carinskim ispostavama.

S tim u vezi, MOLIMO DA

u prvu listu prioriteta za vakcinisanje doniranim vakcinama UVRSTITE ovih 1500 zaposlenika Uprave za indirektno-neizravno oporezivanje BiH, što smatramo sasvim opravdanim, a ostalih 1000 zaposlenika potrebno je uvrstiti u prve naredne prioritete vakcinisanja zaposlenih u institucijama BiH.

Nadajući se da ćete i nama, do sada zanemarenoj kategoriji zaposlenih u jednoj od najvećih institucija BiH izaći u susret, unaprijed se zahvaljujemo.

S poštovanjem,

Dostavljeno:

- Naslovu 2x,
- Direktor UINO,
- a/a.



Predsjednica Sindikata UNO

Ana Mrnjavac